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ΕΠΙΛΕΚΤΙΚΑ ΠΛΗΡΩΝΕΙ 
Ενεση ρευστότητας από τον οργανισµό σε ιδιωτικό κέντρο αποκατάστασηβ, ενώ άλλοι 
πάροχοι υγείαβ παραµένουν απλήρωτοι και καταγγέλλουν την προνοµιακή µεταχείριση εν 

fi — Tns Παναγιώτη Καρλατήρα 
karlatiratota@yahoo.gr 

Αδιαφανείς και επιλεκτικές πληρωµές του ΕΟΠΥΥ orous napoxous υγείας του οργανισµού 

καταγγέλλουν εκπρόσωποι του χώρου και ζητούν την άµεση ενεργοποίηση 

των ελέγχων στον Εθνικό Οργανισµό Παροχής Υπηρεσιών Υγείας από ιδιωτικές 

εταιρείες όπως έχει θεσµοθετηθεί. 

Σύµφωνα µε στοιχεία που έχει στη διάθεση 

του το «ΘΕΜΑ», ο ΕΟΠΥΥ ζητεί να προχωρήσει 

κατά προτεραιότητα n αποπληρωµή 

των οφειλών του περασµένου Ιουλίου για 

µεγάλο ιδιωτικό κέντρο αποκατάστασης στη 

Θεσσαλονίκη. 

«Κατόπιν εντολήε ano το γραφείο προέδρου 

oas παρακαλούµε να οριστικοποιήσετε µέχρι 

22-11-2013την"..."µεΑΦΜ... γιατοµήναΐούλιο. 

Φορολογική, Ασφαλιστικη να ισχύουν µέχρι 

31-12-2013» είναι το λιτό πλην περιεκτικό 

µήνυµα που αποστέλλει cruis 19.11.2013 n ∆ιεύθυνση 

Οικονοµικών Υπηρεσιών του ΕΟΠΥΥ 

στην Περιφερειακή Υπηρεσία του Οργανισµού 

στη Θεσσαλονίκη. 

Ο συγκεκριµένος πάροχος για τον οποίο 

ζητείται n άµεση καταβολή των οφειλοµένων 

είναι το µεγαλύτερο ιδιωτικό κέντρο αποκατάσταση 

Tns χώρας µε δυναµικότητα 

250 κλινών και 

λειτουργεί στη Θεσσαλονίκη 

από το 2005. Πρόεδρος του 

∆.Σ. Tns ιδιωτικής κλινικής 

αποκατάστασης είναι n κόρη 

πρώην βουλευτή Χαλκιδικής 

Tns Ν.∆., αλλά και συγγενής 

τέω5 προέδρου του ΕΟΦ. 

To «ΘΕΜΑ» µίλησε µε τον πρόεδρο του 

οργανισµού κ. ∆ηµήτρη Κοντό, ο onoios 

επιβεβαίωσε ότι έλαβε αυτή την απόφαση για 

το κεντρο αποκατάστασης, χωρίς οµως να 
υπάρχει προνοµιακή µεταχείριση καθώς, 

σύµφωνα µε τον ίδιο, «n απόφαση αφορά 

προµηθευτές σε όλη την επικράτεια οι οποίοι 

αντιµετωπίζουν σοβαρά προβλήµατα ρευστότητας». 

Τα προβλήµατα αυτά, σύµφωνα µε τον 

κ. Κοντό, συνίστανται σε τραπεζικές υποχρεώσεις 

ή στη µισθοδοσία των εργαζοµένων και 

ΤΑΧΡΕΗ 
Ο ΕΟΠΥΥ οφείλει περίπου 400 εκατ. ευρω για εξόφληση ληξιπρόθεσµων οφειλών του 

2011 σε όλους tous napoxous, 200 εκατ. ευρω για το 2012,160 εκατ. ευρω npos τα 

εργαστήρια για το τετράµηνο Μάρτιος - Ιούνιος 2013, άλλα 160 εκατ. npos tis ιδιωτικές 

κλινικές, για το ίδιο διάστηµα, και περίπου 20 εκατ. ευρω στους συµβεβληµένους γιατρούς. 

εΕετάζονται κατά περίπτωση από τη διοίκηση 

του οργανισµού και as οικονοµικές υπηρεσίες 

όπου επίσης αποστέλλονται οι σχετικές 

αιτήσεις των παροχών υγείας. 
Ο ισολογισµός της εν λόγω επιχείρησης για 

το 2012 δείχνει ότι είχε πωλήσεις ύψους περίπου 

10,5 εκατ. ευρώ και κέρδη προ φόρων 2,3 

εκατ. ευρώ. Η δε εντολή του οργανισµού να 

αποπληρωθούν οι πάροχοι της συγκεκριµένης 

κατηγορίας, δηλαδή τα κέντρα αποκατάστασης 

και φυσιοθεραπείας, δόθηκε µόλις την περασµένη 

Πέµπτη και αφορά στην 

εξόφληση του µηνός Ιουνίου - και 

όχι του Ιουλίου όπως επιφυλάχθηκε 

για το µεµονωµένο κέντρο. 

Από τηνπλευρά τους, εκπρόσωποι 

άλλων κατηγοριών παρόχων 

του ΕΟΠΥΥ υπογραµµίζουν στο 

«ΘΕΜΑ» ότι όλες οι επιχειρήσεις 

υγείας αντιµετωπίζουν οικονοµικά 

προβλήµατα και ουδέποτε ενηµερώθηκαν 

από τον οργανισµό, έστω ατύπως, για διευκολύνσεις 

πληρωµών. 

ΕΠΙΛΕΚΤΙΚΑ ΠΛΗΡΩΝΕΙ 
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